Приложение 2 

Прочитайте и выберите те задачи, которые хотели бы решить. Каждая задача имеет свою «стоимость»: чем выше «стоимость», тем сложнее задача. При возникновении вопросов обращайтесь к учителю. 
№ 1 
Решите задачу (3 балла)

В геометрической прогрессии (bn) известно, что b5 b11= 8. Чему равно b8? 

№ 2 
Решите задачу (4 балла)
Автолюбитель заполнил бак автомобиля, залив в него 

50литров бензина. Каждый день он расходует на 2 литра 

меньше, чем за предыдущий день. Через 7 дней в баке 

остался 1литр бензина. Сколько литров бензина 

израсходовал автолюбитель в первый день? 

№ 3 
Решите задачу (4 балла)
Найдите сумму всех натуральных двузначных чисел, 

которые при делении на 7 дают в остатке 1. 
№ 4 
Решите задачу (5 балла)
Вася выписывает последовательно четные натуральные 

числа, начиная с 2. Олег, увидев очередное число, 

подсчитывает сумму всех выписанных к этому моменту 

чисел и получает  ответ 306. Какое число увидел Олег?
№ 5 
Решите задачу (6 баллов)
Сумма первых трех членов геометрической прогрессии 

равна 56, а сумма следующих трех ее членов равна 7. 

Определить седьмой член прогрессии. 
